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CONTENIDO: ANALISIS COMBINATORIO: VARIACION SIN REPETICION

Resuelve construyendo el diagrama del arbol:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Cuantos n° de 2 cifras se pueden formar con los ndmeros 1,2 y3, sin repetir cifras.
Cuales son esos numeros?

4 atletas disputan una carrera. De cuantas maneras pueden repartirse los 2 primeros
lugares?

Sabiendo que la férmula para calcular una variacion es V= __n! , resuelve:

(n—p)!
De cuantas maneras pueden designarse presidente , vicepresidente ,secretarioy

tesorero de una comision de 10 personas?

Cuantos numeros con cifras diferentes entre 200 y 300 pueden formarse con las cifras
0,2,4,6,8?

Cuantos numeros menores de 500 y de 3 cifras se pueden formar con los nimeros
1,2,3,4,5,6,7

Cuantos numeros pares de 6 cifras se pueden formar con los numeros 1,2,3,4,5,6,7 y
9?



